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Lista candidaților înscriși la O.A.R. Filiala Timiș în ordine alfabetică pe categorii: 

 

 

 

Pentru funcția de MEMBRU ÎN CONSILIUL TERITORIAL al filialei Timiș:   

 

NR. 

CTR. 

NUME, PRENUME SECȚIUNEA DIN TNA 

1 BUNEA Alexandru Dan Arhitect cu drept de semnătură 

2 COPIA Mihaela Arhitect cu drept de semnătură 

3 DOMOKOS Attila Arhitect cu drept de semnătură 

4 FACKELMANN Waldar Hans Arhitect cu drept de semnătură 

5 JÓZSA Attila Arhitect cu drept de semnătură 

6 RIGLER Roland Alexandru Arhitect cu drept de semnătură 

7 STOIAN Dan Valeriu Arhitect cu drept de semnătură 

8 TIFAN GY Laura Lidia Arhitect cu drept de semnătură 

   

 * Numărul locurilor în Consiliul Teritorial este de 14 de locuri, din care doua treimi 

trebuie să fie arhitecți cu drept de semnătură. Au fost aleși în Conferința Ordinară 

Teritorială din data de 8 mai 2026, 6 membri astfel: Turul I – 3 membri; Turul II – 3 

membri. 

 

 Pentru funcția de MEMBRU ÎN COMISIA DE DISCIPLINĂ al filialei Timiș: 

NR. 

CTR. 

NUME, PRENUME SECȚIUNEA DIN TNA 

1 OANCEA Bogdan Constantin  Arhitect cu drept de semnătură 

2 OLTEANU Nicolae Arhitect cu drept de semnătură 

3 SUMANARIU Valentin Arhitect cu drept de semnătură 
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* Numărul locurilor în Comisia de Disciplină a Filialei Timiș este de 9 locuri, dintre 

care 7 titulari și 2 supleanți. Au fost aleși în Conferința Ordinară Teritorială din data 

de 8 mai 2026, 7 membri titulari în Turul I și 1 supleant în Turul 2. 

 

Pentru funcția de DELEGAT al filialei Timiș la CONFERINȚA NAȚIONALĂ din 

20-21 iunie 2026 

NR. 

CTR. 

NUME, PRENUME SECȚIUNEA DIN TNA 

1 APOSTOL Ozana Maria Arhitect cu drept de semnătură 

2 BUNEA Alexandru Dan Arhitect cu drept de semnătură 

3 COPIA Mihaela Arhitect cu drept de semnătură 

4 HENȚ Sorin Arhitect cu drept de semnătură 

5 INSTITORIS Karina Conductor arhitect cu drept de 

semnătură 

6 JÓZSA Attila Arhitect cu drept de semnătură 

7 OANCEA Bogdan Constantin  Arhitect cu drept de semnătură 

8 PĂTRULESCU Roxana Arhitect cu drept de semnătură 

9 POPOVICI Victor Arhitect cu drept de semnătură 

10 RIGLER Roland Alexandru Arhitect cu drept de semnătură 

11 STOIAN Dan Valeriu Arhitect cu drept de semnătură 

12 STOIAN Ioan Laurențiu Arhitect cu drept de semnătură 

 

* Numărul de delegați ai filialei este de 16 delegați și 1 supleanți. Au fost aleși în 

Conferința Ordinară Teritorială din data de 8 mai 2026, 8 membri în Turul I. 

 

 

 

 

 

 

Dosarele de candidatură se pot consulta la secretariatul filialei, Clădirea ISHO, Bld. 

Take Ionescu nr. 50-52, Etaj 1, camera B.1.2, Mun. Timișoara, Jud. Timiș, 

România, Cod poștal 300124, Corpul B. 


